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POSUDEK  DIPLOMOVÉ  PRÁCE 
  

(téma) 
        

Malba na 1. stupni Základní školy 
(Výtvarný projekt zam ěřený na techniky malby) 

 
     Autorka diplomové práce se pokouší shrnutím poznámek o významu umění nalézt odpověď 

na otázku významu a přínosu výtvarné výchovy pro současné děti a mládež.  Zapáleně obhajuje 

pozici výtvarné výchovy ve výchovně-vzdělávacím procesu současné základní školy. 

Zkoumání problematiky o proměnách malby ji zavedlo až k přemýšlení o významu umění a 

výtvarného díla pro dnešní mládež. Velmi chvályhodné je, že podněty z literatury i od 

současných pedagogických osobností (Roeselová, Kubalíková apod.) rozšiřuje o vlastní  

poznatky a osobní zkušenosti získané běhen studia a zpracovávání diplomové práce. 

     Usiluje o shrnutí poznatků z metodiky i techniky malby. Objevuje skryté možnosti výrazu 

atd. Vše, především, z pohledu učitele výtvarné výchovy na 1. stupni ZŠ. Řešení nachází při 

realizaci výtvarného projektu „Jak šla Jůra do nebe“. Slovy  Pavlíny Pekárové „Právě 

spolupráce s dětmi mi pomohla pochopit, jak je malba úzce propojená s dětskou duší a 

chápáním světa“. Právě tato část je, dle mého soudu, nejlepší z celé diplomové práce. 

     Svou prací autorka plně prokázala, že se velmi dobře orientuje v současné problematice 

výtvarné výchovy, a že dokáže citlivě a tvořivě využívat svých poznatků a zkušeností i ve své 

budoucí praxi. Práce je přehledně členěná, slohově ucelená, doplněná dostatečnou bibliografií. 

Pouze nedostatek času při závěrečném zpracování zkomplikoval závěrečnou, trochu 



rozsáhlejší, podobu teoretické části diplomové práce. Přesto tato práce splňuje požadavky 

kladené na diplomovou práci 

      Diplomovou práci doporučuji proto k obhajobě.       

 
 
 
 
 
      výborně 
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V Českých Budějovicích dne 15.května 2006 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Stupeň kvalifikace výborně velmi dobře dobře nevyhověl 



 
 


